
 

 

Pacientske organizácie v oblasti onkológie spojili sily v spoločnom memorande 
 

Tlačová správa, 11. 12. 2025 

 

Pacientske organizácie pôsobiace v oblasti onkológie podpísali spoločné memorandum. Spájajú svoj hlas, 

aby obhajovali a  presadzovali práva onkologických pacientov na Slovensku. 

 

Päť  občianskych združení, pôsobiacich v oblasti onkológie – Liga proti rakovine, NIE RAKOVINE, Lymfoma 

a Leukémia Slovensko, Onkoinfo a Amazonky - podpísali  vo štvrtok 11. decembra 2025 Memorandum 

o spolupráci. Deklarujú ním svoj záujem postupovať jednotne, súdržne a koordinovane v zásadných témach, 

týkajúcich sa onkologických pacientov na Slovensku. 

 

Podpis memoranda prichádza v čase, keď pacienti čelia problémom v dostupnosti inovatívnej liečby, včasnej 

diagnostiky, v manažmente starostlivosti aj v oblasti paliatívnej a dlhodobej starostlivosti.  

 

Organizácie preto považujú spoločný postup za nevyhnutný krok k posilneniu hlasu pacientov a konštruktívnej 

komunikácie so štátom, odbornými inštitúciami a zdravotnými poisťovňami. 

 

„Každodenná komunikácia s pacientmi nám ukazuje celé spektrum problémov, s ktorými zápasia. Preto je 

nevyhnutné, aby sme ich záujmy zastupovali jednotne, aby naše posolstvo bolo jasné a silné. Toto memorandum 

vnímame nielen ako dokument – je to záväzok spolupracovať všade tam, kde máme zhodu a kde môžeme pomôcť 

ľuďom žijúcim s onkologickým ochorením,“ uvádzajú signatári v spoločnom stanovisku. 

 

Memorandum zdôrazňuje hodnoty: 

● solidarity a vzájomného rešpektu, 

● transparentnosti a zodpovednej komunikácie, 

● nestraníckosti a politickej nezávislosti, 

● vzájomnej dôvery medzi organizáciami 

● odbornosti a práce s dátami. 

 

Spolupráca sa bude sústreďovať najmä na koordinované verejné vystupovanie, zdieľanie informácií, spoločné 

stanoviská a komunikáciu v oblastiach,  kde signatári nájdu prienik, s cieľom spoločne presadiť zlepšenie 

starostlivosti o onkologických pacientov na Slovensku.  

 

Memorandum predstavuje spoločné vyjadrenie piatich pacientskych organizácií a nadobúda účinnosť dňom 

podpisu. 

 
 



 
 

Kontakt 

Ing. Jana Pifflová Španková 

zakladateľka a prezidentka pacientskej organizácie NIE RAKOVINE  

Telefón: +421 911 843 336  

E-mail: office@nierakovine.sk 

 

Adresa 

NIE RAKOVINE, o. z. 

Cukrová 2272/14  

81101 Bratislava-Staré Mesto 
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